Ценообразование:

1. Годовой объем производства продукции, по плану составляющий 80 тыс. т, увеличен на 15 %. Плановые расходы составляли в год 1500 руб., в том числе зависящие от объема производства – 1200 руб. Определите влияние роста объема производства продукции на снижение расходов (в руб.).
          2. Себестоимость ювелирного изделия составляет 1200 руб., прибыль предприятия-изготовителя 40 % от себестоимости. Ювелирное изделие поступает в розничную сеть без посредников. Торговая надбавка 14 % от свободной отпускной цены. Определите розничную цену ювелирного изделия.

3. Себестоимость легкового автомобиля составляет – 70 тыс. руб. Прибыль автозавода составляет 25 % от себестоимости. Автомобиль с автозавода поступает в розничную торговлю. Торговая надбавка составляет 30 % к свободной отпускной цене. Следует определить розничную цену легкового автомобиля, а также удельный вес себестоимости, прибыли и торговой надбавки в розничной цене товара.
4. Определить розничную цену на электронный прибор, если известно, что затраты на сырье и основные материалы состав​ляют 5000 руб., полуфабрикаты -2000 руб., основная и допол​нительная заработная плата производственных рабочих - 1000 руб., начисления на зарплату - (определить), амортизация ос​новных фондов - 7%, общепроизводственные расходы - 13% к зарплате производственных рабочих, общехозяйственные расходы - 60% к заработной плате производственных рабочих, внепроизводственные расходы - 1 % к производственной себе​стоимости, рентабельность продукции - 25%, годовой выпуск данных изделий - 500 шт., стоимость основных фондов 5000 руб., снабженческая сбытовая надбавка - 25%, НДС - 20%, торговая надбавка-30%.
